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RENSCH-HAUS: Das zukunftsweisende Familienunternehmen 

Das traditionsreiche und innovative Unternehmen mit Sitz und Produktion in Kalbach-Uttrichshausen kann auf über 145 Jahre Bauerfahrung zurückblicken. Was vor langer Zeit mit einer Idee begann, ist heute der deutschlandweite Bau zukunftsweisender und besonders energieeffizienter Fertighäuser in Holztafelbauweise. 

Traditionelle Handwerkskunst verbunden mit modernen Erkenntnissen der Wohngesundheit, der Nachhaltigkeit und der vorbildlichen Energieeffizienz im Holzfertigbau tragen zum Erfolg des Unternehmens bei. Qualität hat dabei höchste Priorität. Dafür arbeiten die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von RENSCH-HAUS jeden Tag. 

Ein Thema, welches in dieser Zeit immer wichtiger wird, ist die Frage nach Nachhaltigkeit und Energieeffizienz. Für RENSCH-HAUS sind diese Fragen aber nicht erst seit heute ein Thema. Die Bauweise von RENSCH-HAUS übertrifft seit Jahrzehnten bei weitem die aktuellen Energiestandards und sorgt damit für niedrige Energie- und Heizkosten. 

Bauen mit Respekt

Das Unternehmensversprechen ‚Bauen mit Respekt‘ beginnt beim verantwortungsvollen Umgang mit den Ressourcen, dem Umwelt- und Klimaschutz, dem partnerschaftlichen Umgang mit Lieferanten und Mitarbeitern und endet erst, wenn die Bauherren zufrieden das Haus übernehmen.

RENSCH-HAUS gilt als einer der führenden Anbieter moderner, energieeffizienter Ein- und Zweifamilienhäuser und versteht sich als ökologische, nachhaltige Haus-Manufaktur mit Produktion ausschließlich in Deutschland. Als Familienunternehmen in fünfter Generation mit über 270 Mitarbeitern verknüpft RENSCH-HAUS die Erfahrung von über 145 Jahren mit innovativer Technik und zukunftsweisenden Baukonzepten. RENSCH-HAUS bildet als anerkannter Ausbildungsbetrieb in verschiedenen Berufen aus. Musterhäuser und Verkaufsbüros gibt es bundesweit. Weitere Informationen zu den neuen Entwürfen und zum Thema Hausbau finden Interessenten auf der Website von RENSCH-HAUS: www.rensch-haus.com.
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Bauen mit Respekt.




